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第Ⅰ卷（选择题，共40分）

一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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8.甲箱子里装有3个白球和2个红球，乙箱子里装有3个白球和3个红球，从这两个箱子里分别随机摸出一个球，设摸出白球的个数X的均值和方差分别为[image: image48.wmf](
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9.某校三位同学报名参加数理化生四科学科竞赛，每人限报且必须报两门，由于数学是该校优势科目，必须至少有两人参赛，若要求每门学科都有人报名，则不同的参赛方案有
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第II卷（非选择题部分，共110分）

二、填空题（本题共有7小题，其中多空题每空3分，单空题每空4分，共36分）

11.在复平面内，复数[image: image66.wmf](
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是虚数单位）的虚部是      ▲      ，复数z的模等于      ▲      .

12.一个暗箱内有标号是1，2，3，4，5的五个小球，现从箱中一次摸出两个球，记下号码后放回，如果两个球的号码和是5的倍数，则获奖.若有5人参与摸奖，则恰有3人获奖的概率是      ▲      ，获奖人数的均值是      ▲      .
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，则动点P轨迹的测度是      ▲      .（注：当动点的轨迹是曲线时，其测度指其长度；当动点的轨迹是平面区域时，其测度指该区域面积.）
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三、解答题（本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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（Ⅰ）求实数a，b的值；
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（Ⅰ）求n的值和展开式中所有项的系数和S；

（Ⅱ）求展开式中含x的整数次幂的所有项.
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所成角的正弦值.
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高二数学参考答案

一、选择题
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二、填空题
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三、解答题
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19.解析：（Ⅰ）展开式的通项为
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（少一个扣2分）
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